



Pridružite se!



JUMP AND JOIN | **#JUMPFORHERITAGE**
DECEMBER 15TH - MARCH 15TH

Što je #JUMPFORHERITAGE?

U ovom, osobito teškom periodu, tokom Covida-19, životni stil i svakodnevica ljudi jako su se promijenili. Kulturna baština raznih zemalja je zatvorena. Veliki broj sportskih aktivnosti je limitirano. Međutim, sportske aktivnosti na otvorenom i dobra zabava mogli bi poboljšati naše zdravstveno stanje, smanjiti stres te umanjiti mentalni umor. Digitalni svijet nam nudi različite mogućnosti i inovativne solucije tih problema.

Zato smo mi, FRH, osnovali kampanju **#JUMPFORHERITAGE**, gdje smo ujedinili sport i kulturnu baštinu!

Povežimo zato sport i kulturu, zabavu i svijest te pokažimo radosne trenutke vezane uz Europsku bogatu religijsku kulturnu baštinu.

Između povijesnih građevina vrlo je lako pronaći religijsku građevinu. One su često najstarije i najistaknutije građevine u mjestima i gradovima. Često označavaju mjesta povijesnih zbivanja i djeluju kao povijesni svjedoci svuda oko nas.

Podjeli svoj story ispred neke od mnogih religijskih ustanova, kreiraj jedinstveni radosni trenutak i ovjekovječi ga fotografijom. Kampanja „Skok za kulturnu baštinu“ otvorena je za sve zainteresirane.

#JUMPFORHERITAGE je pokret optimizma i ljepote u lancu Europske religijske kulturne baštine.



Kako se pridružiti i skočiti?



Podijelite svoj skok po Europi

Skok za religijsku kulturnu baštinu otvoren je za sve zainteresirane. Svaka fotografija i svaki sretan trenutak su nama jednako važni. Ove su fotografije dokaz su važnosti Europske vjerske baštine i zajednice koja se formira oko nje.

Zabavi se sam ili sa grupom prijatelja te objavi fotografiju skoka ispred bilo koje religijske ustanove u bilo kojem dijelu Evrope na svojim društvenim mrežama. Molimo vas da poštujete pravila i propose. Provjeri i osiguraj se da si naveo točno ime mjesta i zemlje, kao i razlog zašto si odabrao baš to mjesto te ga podjeli na svojim profilima bilo kada počevši od **15. decembra**.

Dva načina na koje se možete pridružiti:

· SKOČI I PODJELI FOTOGRAFIJU NA SVOJIM DRUŠTVENIM MREŽAMA

Ne zaboravi tagati FRH i koristiti hashtag **#JUMPFORHERITAGE**

 @FRH_Europe

 @FutureForReligiousHeritage

 @frh_europe

· PRIDRUŽI SE FOTO NATJECANJU

Pošalji nam fotografiju skoka ispred religijske građevine do 15. ožujka 2021. godine. Pobjednici će biti pozvani na svečanu dodjelu nagrada koja će se održati u Barceloni u svibnju 2021. godine tokom FRH dvogodišnje konferencije. Više informacija [ovdje](#).

Skačimo zato u 2021! Dođite i pridružite se FRH #JUMPFORHERITAGE



Tko je FRH?



#JUMPFORHERITAGE je inicijativa FRH (Future for Religious Heritage - Budućnost za religijsku kulturnu baštinu), nereligiozne i neprofitne Europske organizacije, koja radi na zaštiti Europske religijske baštine kako bi i buduće generacije mogle u njoj uživati.

FRH ujedinjuje ljude i organizacije koje žele spasiti i zaštititi Europsku religijsku baštinu. FRH djeluje kao Europska mreža koja povezuje različite članove, dobrotvore i neprofitne organizacije, fakultete, religijske organizacije te lokalne i nacionalne vlade. FRH pruža široku platformu za suradnju i razmjenu ideja i znanja.

Future for Religious Heritage

Trierstraat 67 Rue de Trèves
B - 1040 Brussels

Office landline: +32 24 00 77 03

Office mobile: +32 471 66 37 36

Skype: FutureForReligiousHeritage

Registered non-profit organisation
(ASBL Belgium)

#JUMPFORHERITAGE produžetak je projekta „FRH Torch“, koji prikuplja osobne priče u okviru programa European Year of Cultural Heritage 2018 (Europska godina kulturne baštine) 2018. godine - Europska godina kulturne baštine 2018.). FRH je jedna od 28 EU Kulturnih mreža su osnovanih od strane programa „Creative Europe“ Europske Unije.



Co-funded by the
Creative Europe Programme
of the European Union

FOLLOW US:



Let's jump in 2021!

www.frh-europe.org